

中国宝武报

ZHONG GUO BAO WU BAO

2018年8月 17 星期五
第8363期
每周二、五出报

扫码关注下载官方微信及APP



本报邮箱: bgbs@baosteel.com 网址: news.baosteel.com 中国宝武钢铁集团有限公司主办 国内统一连续出版物号 CN 31-0117 邮局代投号 93-603

中国宝武多名员工获评全国青年岗位能手(标兵)

■记者 李忠宝 报道

本报讯 日前,共青团中央、人力资源和社会保障部联合发文,表彰2016-2017年度“全国青年岗位能手标兵”和“全国青年岗位能手”,中国宝武多名员工获表彰。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,通过表彰先进,树立典型,激励广大青年不忘初心、牢记使命,在实现中华民族伟大复兴的历史进程中接力奋斗,共青团中

央、人力资源和社会保障部联合开展了2016-2017年度全国青年岗位能手(标兵)评选活动。在综合技能竞赛、全国寻找“青创先锋 青春榜样”主题活动和日常工作实践等方面情况的基础上,经广泛发动、多种方式择优推荐和严格审核,决定授予40名同志“全国青年岗位能手标兵”称号,授予826名同志“全国青年岗位能手”称号。

在中国宝武获表彰的青年员工中,宝钢特钢炼钢厂不锈钢产线主任工程师庄伟获评“全国青年岗位能手标兵”,

是钢铁行业唯一获此殊荣的青年;鄂城钢铁宽板事业部炼钢车间作业长程龙、宝钢股份湛江钢铁炼铁厂焦化电仪作业区作业长张帆、八钢炼钢厂第二炼钢分厂见习副厂长卜志胜、宝钢工程资金管理高级主管汪瑾、宝钢股份节能环保部区域工程师陈磊获评“全国青年岗位能手”。

共青团中央、人力资源和社会保障部号召广大青年以先进典型为榜样,学习他们志存高远、报效祖国的理想信念,学习他们敬业奉献、锐意进取的职业精神,学

习他们脚踏实地、艰苦奋斗的优秀品格,坚定不移跟党走,建功新时代,展现新作为。希望获表彰的青年珍惜荣誉,再接再厉,取得更大的成绩。

新闻链接

“全国青年岗位能手标兵”和“全国青年岗位能手”是各行各业青年的先进代表,集中体现了当代青年爱岗敬业、勤于学习、勇于创新、甘于奉献的优秀品质。

中国宝武参与筹备首届中国国际进口博览会

■记者 刘抒张 屏 通讯员 苏文辉 报道

本报讯 距离首届中国国际进口博览会(简称“进博会”)开幕不足百日,海内外各项筹备工作紧锣密鼓。日前,记者从宝钢股份设备物资采购中心获悉,中国宝武积极参与进博会,各项筹备和招商工作有序推进。目前,已有施耐德电气、ABB、法孚集团、信诺香港有限公司、普瑞特集团、MANZ公司、EMG、SGM、SR仪表、西门子等公司表示希望借进博会平台谋求合作机会。

首届中国国际进口博览会将于11月5日至10日在上海举行,是中国政府坚定支持贸易自由化和经济全球化、主动向世界开放市场的重大举措。在国务院国资委指导下,中国宝武高度重视

视,积极参与进博会筹备和招商工作,成立了由公司领导挂帅、宝钢股份设备物资采购中心牵头的推进团队。按照“驱动钢铁生态圈绿色智慧转型发展,促进企业各利益相关方共同成长”的理念,中国宝武从推动人工智能技术推广应用,促进生态环境保护、劳动效率提升、安全生产、节能降耗等角度甄选海外供应商,并派出参展邀请。

各家海外供应商积极响应,积极报名参加。施耐德电气、ABB等境外供应商围绕智能制造和城市钢厂等主题与中国宝武充分交流,商洽参展布展事宜。意大利SGM、奥地利普瑞特科技有限公司、芬兰SR公司等海外供应商非常珍视此次参展机会,表示将利用进博会这一国际化的平台,展示最新技术成果和领先工艺设备,与中国用户、客商深入交流合作,共同

推动国际贸易繁荣,实现发展共赢。

又讯 为确保进博会的顺利举办,连日来,宝信软件宝康电子进博会项目团队冒着高温酷暑奋战在一线,全力确保项目重大节点的推进与落实。

青浦进博会核心区视频监控系统是宝康电子承接的进博会四大配套支撑

工程项目之一,包括进博会场馆周边2千米范围内以及青浦区的16700个视频监控系统的安装,并对系统采集的人脸、车牌数据进行智能分析,确保进博会期间进入青浦和进博会场馆的人员、车辆安全。从今年5月签订项目合同后,宝康电子迅速投入40多名专业人员,组建9支作业队伍,同时成立现场项目党组织。项目推进过程中,支部书记抓现场安全,支委委员抓项目协调,党员带头吃、住在现场,充分发挥了党组织的战斗堡垒作用

和党员双带作用。项目团队根据实施环境和各类资源情况,制订了细化到日的进度计划,通过多种手段督促计划的按期落实,并在计划进度出现偏离时及时进行调整,以确保8月底前完成10000套设备安装调试的最终目标。

高温期间,宝信软件对奋战一线的项目团队进行了现场慰问,详细询问了项目团队成员的工作、生活情况,并表示进博会项目是宝康电子在智慧交通、智慧公安领域获得的一个重要项目,具有里程碑的意义,要保质、按时、顺利地做好项目,为今后的市场拓展打下坚实基础。当前正值项目高峰,又遇高温酷暑,要严格遵守规章制度,做到安全施工、规范施工,做好防暑降温工作,全力以赴,为进博会顺利举办贡献宝信人的智慧、激情和汗水。

宝信软件参建的南昌轨道交通1号线一期工程获国家优质工程金质奖

■记者 张 屏 报道

本报讯 日前,由宝信软件负责承建综合监控系统的南昌轨道交通1号线一期工程,荣获“2016-2017年度国家优质工程金质奖”。在南昌轨道交通1号线一期工程综合监控系统的建设中,宝信软件自主开发的大型综合监控系统经受了实战检验,运行稳定高效精准,受到业主的肯定。

南昌轨道交通1号线一期工程线路长约28.843千米,共设地下车站24座,全线共设1场1段2个主变及1个控制中心。由宝信软件承接的综合监控系统

(含BAS、ACS)是地铁日常运营重要的系统之一,全面管理中央及车站运营、电力、环控、防灾等重要功能,系统集成了包括BAS等地铁重要机电系统。通过该系统实现各机电系统间信息互通、资源共享,提升自动化水平,从而提高南昌地铁运营的安全性、可靠性和响应性,最终达到提高运营效率的目的。

该项目建设中面临着工期短、接口众多、系统复杂、站点多、调试任务重等困难,在南昌地铁项目公司的有力领导和宝信软件项目团队的精心组织下,综合监控系统作为建设期机电系统的镜子,以系统联调为主线跟进各接口系统的施工、调试与消缺,在

短期内完成了3000余项调试任务,接入了近40万点数据,实现了综合监控与地铁运营全功能同步开通上线,代表着目前国内最高的地铁机电系统建设质量和开通水准。

在合同执行期间,宝信软件项目团队与业主、设计、总包、监理等单位紧密配合,积极开展设计联络与接口测试工作,使整个综合监控系统在2015年8月初已完成全部主要设备的安装与调试,并且具备全线综合联调的条件。此后3个月时间内,宝信软件项目团队与中国中铁综合联调团队紧密配合,完成了全线24个车站的综合联调任务。2015年12月10日,宝信软件承接的ISCS、BAS、ACS所有检测

指标顺利通过了专家们的评审。自南昌轨道交通1号线一期工程投入试运营以来,宝信软件承建的综合监控系统平稳运行至今,并且已成为南昌地铁日常运营的重要系统之一,综合监控系统真正发挥了“面向调度、面向设备、服务乘客”的管理特点,并进一步提升了地铁自动化运营水平和运营效率。

去年,在南昌轨道交通集团有限公司组织下,南昌轨道交通1号线一期工程参加了“国家优质工程奖”的申报工作,作为南昌轨道交通1号线一期工程22家参建单位之一的宝信软件,应邀参与参与了本次国家优质工程奖项的申报工作。



连日来,宝钢股份钢管条钢事业部无缝钢管厂轧管产线4次刷新班产纪录,上半年累计热轧量同比提升8.14%,创近年来新高;综合成材率、废次降率及现货发生率三项核心技术经济指标创近十年来最优。图为无缝钢管生产现场。

记者 张 勇 通讯员 李叶钧 摄影报道

保持定力 推动战略落地

欧冶云商举行管理者研讨会

■通讯员 肖 欧 报道

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步统一思想、凝聚共识、汇聚力量,始终保持战略定力,推动战略落地,创新商业模式,在专注发展中实现战略愿景,日前,欧冶云商召开了管理者研讨会。

欧冶云商表示,要在外部不断变化的形势中保持定力,要坚持“以客户为中心,以奋斗者为本”,继续坚持为客户提升效率、降低成本、创造价值,要做到让股东、客户、员工满意,争做央企背景的独角兽。

会上,欧冶云商相关负责人作了“欧冶战略规划”的解读,对平台经济底层逻辑和欧冶云商阶段发展路径进行了阐述,对产品进行了梳理,明确了发展定位和特征。欧冶云商须基于“大宗商品交易的服务者、基础设施的提供者、信用体系的构建者”战略定位,结合自身优势,推进规划重点战略举措,努力建成安全、诚信、高效、智能的第三方生态圈平台。欧冶云商介绍了欧冶云商2018年人力资源效能提升目标和方案,重点对退出渠道进行了简要分析,最后对薪酬激励政策优化方案进行介绍,以强绩效为导向,推进激励机制创新,充分激发员工创业新活力。欧冶云商从电商平台服务的角度分享交流了“塑造以客户为中心的企业文化”。欧冶云商材料从服务客户的角度分享交流了“以客户为中心的企业文化”。

欧冶云商表示,经过3年多的迭代发展,迎来了发展的最好阶段。要坚持以客户为中心,孵化流程开发和产品设计,给客户极致的体验。要以奋斗者为本,平衡规模和利润的关系,支持员工成为志存高远、真知灼见、脚踏实地的奋斗者。要坚持技术创新,构建核心竞争力,坚持“一个平台”服务好客户。要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,创造性地开展工作。要坚持战略方向,保持战略定力,以战略、问题为导向,不断做大平台规模,提升平台盈利能力,让平台更具价值;以客户为中心,提升核心能力,在技术驱动下加强平台建设;提升领导力、执行力、执行力,不断拓展市场,持续推动欧冶云商高质量发展。

宝钢股份与中石化润滑油公司 签订新一轮党组织共建协议

■记者 刘抒 通讯员 徐 进 报道

本报讯 日前,宝钢股份与中石化润滑油公司开展党组织共建活动并签订新一轮共建协议。宝钢股份党委副书记记语骏生,中石化润滑油公司党委书记苟连杰、副总经理李亮耀等领导共同见证了党组织共建协议的签订。

宝信软件由设备物资采购中心牵头与中石化润滑油公司自2009年开展党组织共建活动。多年来,双方依托党组织共建平台,在发挥党组织监督作用、推进廉洁合作、强化业务战略合作、创新合作模式等方面发挥了积极作用,拓展了业务领域,实现了合作共赢,推动了双方党建工作不断创新,取得了新的成果。

会上,宝钢股份设备物资采购中心、中石化润滑油公司分别回顾了近年来党组织共建合作历程,介绍了各自党建工作,并围绕“多基地模式下协同、创新与深化合作”和“推进设备用油国产化在宝钢股份各生产基地的应用及全面润滑服务”进行了互动交流,明确了下一阶段共建工作重点及

进一步推进油品国产化替代目标等。宝钢股份设备物资采购中心领导交流了宝钢股份多基地模式下与中石化润滑油公司在今后开展保供、降本、国产化、绿色采购、新技术应用等方面的行动思路。

苟连杰在会上深情回顾了与宝钢股份共建以来在深化多领域交流合作方面取得共赢的重要成效,希望双方继续依托党组织共建平台更加有效地拓展合作新领域,共同将国有企业党的优势转化为共发展的核心竞争力,打造央企全面合作的典范。

语骏生对中石化润滑油公司多年来对宝钢股份的大力支持表示感谢,他说,党组织共建作为两大央企的创新之举,取得了突出成果。通过与中石化润滑油公司的党组织共建,有效促进了宝钢股份润滑油的国产化应用,降本效果明显。他表示,宝钢股份将站在发展好民族工业、民族品牌的高度,把双方的党组织共建、互促战略的业务合作进一步向前推进,共同提高产业链竞争力,共同为创造民族美好生活贡献中央企业的力量。

湛江钢铁被湛江海关授予“协调员企业”资格

■通讯员 展 刚 报道

本报讯 日前,湛江海关高级认证企业合作备忘录签订仪式在湛江海关举行,宝钢股份湛江钢铁被授予“协调员企业”资格,接受湛江海关对企业协调员的管理。

湛江钢铁获得此项资格,相当于获得了高级认证企业“专属顾问”,使企业充分分享受到海关“放管服”改革释放的红利。同时,湛江钢铁作为AEO高级认证企业在中国海关可以享受相应的便利管理措施的基础上,还可享受与中国实现AEO互认国家或地区海关提供的通关便利。

新闻链接

AEO高级认证指的是,企业无论以何种方式参与货物国际流通,都会被海关当局认定为符合世界海关组织或相应供应链安全标准的一方,这相当于湛江钢铁直接获得一张在全球有关国家或地区快速通关的VIP卡。

韶钢发布“对标争先”自主管理成果

■特约通讯员 陈立新 通讯员 张旭鸣 报道

本报讯 近日,韶钢钢铁举办员工自主管理课题成果“对标争先”专题发布会。7项优秀基层课题成果逐一登台发布,经过紧张激烈的角逐,来自炼钢厂的

“提高钢包滑动水口自开率”和炼铁厂的“提高6号烧结机环冷余热发电量”2项课题获得金奖。

本次发布会是韶钢工会为支撑“三岗”(岗位找茬、岗位对标、岗位提升)活动和全员对标降本增效劳动竞赛而专门筹划的一次基层员工课题攻关成果展示。韶

钢工会从基层申报的13项课题中认真评审,好中选优,最终确定了7项自主管理成果参加发布。7项成果各有特色,从岗位找茬入手,围绕难点确立课题,通过岗位对标(与本职工作历史最好指标、周边企业最好指标、全国同行企业最优指标对标)规范开展课题攻关活动。